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(Maestrul intră în sală, toată lumea se ridică în picioare şi aplaudă cu  
entuziasm.)

Bună dimineaţa. Voi toţi aţi muncit din greu. (Discipolii răspund: “Maestrul a  
muncit din greu”.) Voi sunteţi cei care aţi muncit cu adevărat din greu, nu eu. (Toată 
lumea râde) Vă rog luaţi loc.

Discipolii Dafa fără îndoială muncesc foarte mult. Şi asta din cauză că 
responsabilitatea încredinţată vouă şi ceea ce purtaţi pe umeri sunt atât de măreţe, iar 
misiunea voastră istorică dictează că voi trebuie, în acest moment critic, să purtaţi pe 
umeri o asemenea responsabilitate istorică. Discipolii Dafa au venit exact în ultima etapă 
a ciclului cosmic de formare, stagnare, degenerare şi distrugere. Cu alte cuvinte, fie că e 
vorba de fiinţele vii sau de lucrurile materiale, acum este momentul când totul a ajuns în 
ultimul şi cel mai rău punct, manifestarea lucrurilor fiind cea mai complicată, iar a 
diferenţia binele de rău sau ce e drept de malefic este cel mai dificil. În timpul unei astfel 
de perioade, devine cu adevărat extrem de dificil pe măsură ce discipolii Dafa îşi 
stabilesc să poarte pe umeri misiunea încredinţată lor de istorie. Când spun că discipolii 
Dafa sunt extraordinari, asta este din cauză că într-o perioadă ca aceasta ei au venit să 
salveze fiinţe simţitoare, să-l ajute pe Maestru să rectifice Legea, şi să-şi îndeplinească 
misiunea pe care fiecare trebuie s-o îndeplinească personal – şi asta este ceea ce vă face 
cu adevărat extraordinari. Nicio eră din istorie nu se poate compara.

Am spus înainte că Sakyamuni, Iisus, Laozi şi alţii ca aceştia – precum şi câţiva 
mari gânditori, sfinţi, şi mari fiinţe divine ale unei perioade chiar şi mai îndepărtate care 
au venit pe pământ – ei toţi doar au stabilit cultura umanităţii în decursul istoriei. Tot 
ceea ce au predat ei, salvarea pe care au oferit-o, şi lucrurile care le-au făcut au fost doar 
pentru a lăsa culturii omenirii ceea ce aceasta trebuia să aibă. Singurii oameni, pe care 
într-adevăr i-au luat cu ei, erau acele fiinţe pe care ei le trimiseseră jos în mod special 
pentru a-i ajuta să împărtăşească această cultură, şi chiar pentru aceia, erau doar spiritele 
subordonate ale acelor oameni, care nu intraseră niciodată în lume. Singurii care pot 
îndeplini cu adevărat asemenea lucruri – în acest moment critic final al istoriei – sunt 
discipolii Dafa. Începând cu locul de unde îşi au originea, şi extinzându-se tot drumul 
până la procesul de stabilire a virtuţii măreţe de-a lungul cursului istoriei, ce au dus pe 
umeri discipolii Dafa, a fost mai măreţ decât lucrurile persoanelor sfinte din vremurile 
trecute. Motivul este, că aceasta este perioada finală când sunt făcute adevăratele lucruri. 
Din timpurile străvechi până în ziua de azi, de la începutul cosmosului până acum vreo 
şaizeci de ani în urmă, în timpul grupului final al omenirii, totul a servit perpetuu pentru 
stabilirea fundaţiei, de care rectificarea Legii are nevoie, oamenii acumulând experienţă, 
şi fiind create procesele de gândire şi comportamentul fiinţelor care urmau să ia parte în 
această fază finală a istoriei. Aceasta este ceea ce istoria omenirii a fost de fapt. Deci fie 
că e vorba de discipolii Dafa sau de orice alte fiinţe care au unele legături cu ei – toţi au 
servit acestui scop, în cursul reîncarnărilor lor încercând lucruri şi stabilind ceea ce 
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fiecare din ei avea nevoie. Un număr chiar mai mare de nemăsurate, nenumărabile vieţi 
din cosmos care nu au nicio legătură directă cu rectificarea Legii sunt considerate drept 
fiinţe pentru a fi salvate; ele nu joacă un rol [în rectificarea Legii]. Cei pe care i-am 
descris sunt acei participanţi care au o legătură cu rectificarea Legii.

După cum ştiţi, am spus înainte că oamenii din această lume – ceea ce cuprinde 
toate fiinţele care au o legătură cu rectificarea Legii – nu sunt atât de obişnuiţi. Toţi au 
venit pentru rectificarea Legii, au fost formaţi pentru rectificarea Legii, şi au fost făuriţi 
pentru rectificarea Legii. Nimic nu este accidental, iar în viitor veţi vedea asta. Sub vraja 
iluziei din lumea umană, şi pe măsură ce oamenii au trecut prin diverse sisteme de 
societăţi diferite de-a lungul istoriei, ei s-au gândit la lucrurile prin care au trecut, pur şi 
simplu ca la o progresie naturală de evenimente. Dar acesta nu este deloc cazul. Fiecare 
perioadă de timp are un motiv în spatele ei. După cum ştiţi, eu am predat că modul de 
gândire uman, în trecut când zeii au creat prima dată omul, nu avea capacitatea să 
răspundă naturii sau societăţii, şi avea abilităţi foarte slabe de supravieţuire. Din moment 
ce omul nu înţelegea nimic când a fost creat iniţial, sunetul tunetului îl speria şi îl trimitea 
agitat spre o peşteră pentru a se ascunde în ea; sau când furtunile veneau, el nu ar fi ştiut 
să le evite, sau chiar ar fi fost complet pierdut în faţa a ceea ce se întâmpla. Deci, de-a 
lungul timpului, omul a învăţat în mod gradat cum să răspundă mediului natural. După 
aceea, zeii au mers peste tot împărtăşind omului tot felul de culturi, zeii observând, de-a 
lungul drumului, pentru a vedea ce tip de persoană vor produce asemenea culturi. Cu alte 
cuvinte, a fost un proces în curs de desfăşurare, de încercare şi eroare, şi de a pune 
lucrurile în practică, cu lucruri finalizate în cele din urmă la un moment dat. După un 
proces extrem de prelungit cuprinzând nenumăraţi ani şi care a servit la finalizarea 
lucrurilor, a fost selectată cultura potrivită pentru stabilirea tipului de gândire şi 
comportament necesare în faza finală, şi au fost selectate cele mai bune lucruri din 
cultura umană. Acelea s-au născut în perioada celor cinci mii de ani ai omenirii finale şi 
au fost adoptate de om. Este vorba exact de cele cinci milenii ale civilizaţiei chineze. Este 
produsul a ceea ce a fost stabilit pe parcursul îndelungatului proces istoric, şi este punctul 
lui culminant. Procesul a fost menit să-i înveţe pe oameni ce mod de gândire să 
folosească, ce structură de gândire să-şi formeze, cum să gândească despre lucrurile pe 
care le întâlnesc, şi ce moduri de gândire să folosească pentru a contempla lucrurile.

Modul de gândire a unei persoane îi conduce în mod direct acţiunile. De exemplu, 
suntem familiari cu regatele Wei, Shu şi Wu din era celor Trei Regate ale Chinei. Şi mai 
exact ce trăsătură culturală specifică a istoriei au stabilit cele Trei Regate? “Yi”1. 
Oamenii acelei perioade istorice ştiau ce era yi, cum se manifestă yi, şi înţelesurile mai 
adânci ale lui yi. Şi ce a fost ceea ce a stabilit Yue Fei din dinastia Song de Sud? 
“Zhong”2. [Asta includea stabilirea] a ceea ce se înţelegea prin zhong, ceea ce implică 
conceptul de zhong, cum se manifestă el, şi cum să se răspundă la el şi cum să fie el 
împărtăşit. Cursul istoriei a fost în mod precis un proces de a învăţa oamenii cum să fie 
umani. Întregul curs al acestor cinci mii de ani de istorie umană a fost un proces non-stop 
de stabilire a lucrurilor de care oamenii aveau nevoie. Când ultimul capitol a venit, 

1 义/Yi:Devotarea și fiind responsabil față de alții pe baza relațiilor interumane și legăturilor (cum ar fi  
prietenie, rudenie, etc.), un simț al justiției, dreptății și responsabilității.
2 忠/Zhong: oialitate (față de țară, cauză, rege, sau autoritate superioară) cu o dedicație completă și efort  
neobosit
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procesele de gândire umane, ar fi atins o stare suficient de perfectă şi adecvată, de care 
zeii ar fi fost mulţumiţi, şi [acest capitol] ar fi putut fi folosit să ducă la îndeplinire scena 
culminantă în acest moment istoric final. Dar o întrebare ar rămâne. Şi anume, după cum 
vă puteţi imagina, ceea ce eu am descris este un popor dintr-o cultură semi-divină, 
oameni creaţi direct de divinitate. Deci, ar rezulta că elementele pozitive care compun o 
astfel de persoană sau cultură umană ar depăşi elementele negative. Fiinţele umane conţin 
atât elemente pozitive cât şi negative din cosmos, toată materia din cele Trei Tărâmuri are 
atât elemente bune cât şi rele în ea, iar când zeii folosesc materia din cele Trei Tărâmuri 
să creeze o fiinţă umană, în mod natural există atât elemente bune cât şi rele prezente în 
ea. Atunci când o persoană este iraţională sau îşi pierde cumpătul, este practic natura 
demonică cea care se arată; şi când o persoană este binevoitoare şi raţională, şi se ocupă 
de orice se desfăşoară sau se petrece în jurul ei folosindu-şi bunătatea, acelea sunt 
elementele lui bune care se manifestă, ceea ce este natura sa de Buddha. Deci, oamenii au 
ambele tipuri de elemente în ei, dar numai acest lucru nu este suficient.

Eu tocmai am indicat că procesul de creare a unei persoane este unul pozitiv. 
Oamenii sunt toţi buni la naştere, şi destul de raţionali. Atunci, luaţi în considerare ce s-ar 
întâmpla dacă atunci când eu răspândeam Dafa în timpul rectificării Legii sută la sută de 
astfel de oameni, fără nicio excepţie, ar fi vrut toţi să obţină Legea imediat cum aceasta ar 
fi fost făcută disponibilă. Şi asta ar fi fost în mod special adevărat pentru oamenii din 
China, care probabil ar fi venit toţi să înveţe şi să cultive în Dafa. Abia ar fi trebuit să 
spun ceva, şi rapid s-ar fi răspândit peste tot. Dar după cum ştiţi, cosmosul a atins o stare 
teribilă, iar vieţile acestei ere ar fi trebuit încheiate; totuşi, oamenii acestei lumi au fost 
intenţionat educaţi în modul în care au fost. Şi în spatele acestor oameni care iau parte în 
acest eveniment sunt grupuri masive de fiinţe. Fiecare viaţă, fiecare persoană, nu este 
simplă. În spatele lor există un grup masiv de fiinţe din cosmosul pe care ei îl reprezintă. 
Când o persoană obţine salvarea, asta reprezintă toate fiinţele din spatele ei obţinând 
salvarea în viitor. [Eu spun asta] deoarece marea majoritate a oamenilor de pe acest 
pământ, a oamenilor din ziua de azi, sunt regi cereşti care au coborât pe pământ, care s-au 
reîncarnat aici ca fiinţe umane. Deci, dacă toate aceste vieţi ar fi fost să vină să înveţe 
Dafa, ele ar fi fost toate salvate, inclusiv toate fiinţele simţitoare pe care ele le reprezintă. 
Acesta ar fi un lucru bun, desigur, deoarece orice viaţă din acest cosmos ar fi de acord – 
inclusiv regi nenumăraţi, enormi. Totuşi, Creatorul ultim nu vede asta în acest fel. Când 
ceva devine rău trebuie să fie distrus. Pentru El, a crea ceva nou este pur şi simplu la fel 
de uşor cu a distruge ceva rău. Şi după cum ştiţi, există un principiu în cosmos: şi anume, 
binele şi răul au consecinţele lor. Asta înseamnă că oricine face ceva rău trebuie să 
plătească pentru acel lucru. Faptele bune conduc la răsplăţi favorabile, în timp ce faptele 
rele conduc la unele negative. Scopul este de a rezolva lucrurile. Dar de-a lungul 
îndelungatului curs al istoriei, vieţile nu numai că şi-au creat datorii karmice în timpul 
interacţiunilor cu alte vieţi, dar de asemenea, multe vieţi, fără să-şi dea seama, au mers 
împreună şi au contribuit la spirala descendentă a istoriei universului, cu fiecare viaţă 
jucând în principiu un rol în asta. Toată lumea poartă o parte de vină pentru ceea ce este 
rău. Toţi înţeleg că lucrurile devin progresiv mai rele, totuşi nimeni nu are capacitatea să 
întoarcă cursul. Toată lumea este în coborâre în spirală în jos ca parte a acestui proces. Cu 
alte cuvinte, conform legii “formării, stagnării, degenerării, distrugerii”, toate lucrurile se 
presupune că se îndreaptă spre distrugere. Aceasta este o lege a cosmosului. Nu este o 
problemă de compasiune. Este pur şi simplu o lege.
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După cum ştiţi, eu am predat că materia este nepieritoare şi că vieţile se 
reîncarnează. Şi asta nu este valabil doar pentru om, dar de asemenea este valabil în 
tărâmurile zeilor. Omul, fiind sub vraja iluziei, nu poate vedea asta, şi astfel găseşte 
perspectiva morţii ca terifiantă. Bineînţeles, ca discipoli Dafa voi sunteţi clari asupra 
acestor lucruri. Moleculele care alcătuiesc celulele moleculare umane sunt compuse din 
atomi, iar atomii sunt compuşi din particule chiar şi mai microcosmice, energia 
particulelor fiind cu atât mai mare cu cât ele devin mai microcosmice. Noi ştim că atunci 
când un corp uman este îngropat în pământ, celulele lui, care la stratul de suprafaţă sunt 
compuse din molecule, pot putrezi. Dar moleculele nu pot putrezi, nu-i aşa? Cu atât mai 
puţin pot atomii, corect? Atunci unde a dispărut partea aceea din tine? Dacă toate 
gândurile omului ar fi pur şi simplu produsul propriei lui minţi care gândeşte la acest strat 
de suprafaţă, atunci cum se pot explica lucrurile pe care oamenii le spun uneori pe 
neaşteptate? Nu este întotdeauna cazul că ceea ce spui vine numai după o atentă 
considerare; în schimb, cel care funcţionează este uneori acel tu de la diferite niveluri, 
care se întinde de la particulele tale din stratul de suprafaţă până la cele care te conţin pe 
tine adânc în microcosmos. Totalitatea fiinţei tale este simultan alcătuită din particule 
care se întind de la cele mai microcosmice niveluri până la cele de la suprafaţă, aşa că 
fiinţa ta nu este doar acest strat de celule extrem de simplu şi de superficial. În contextul 
fiinţei unei persoane, atunci, pierderea acestei porţiuni superficiale este doar pierderea 
unui strat exterior de piele. La reîncarnare, o nouă piele exterioară este preluată. 
Adevăratul tu nu poate putrezi prin îngroparea în pământ. De fapt, acel sol nu poate 
distruge atomii, şi nici chiar moleculele. Dacă atomii cuiva ar fi distruşi, asta ar avea ca 
rezultat o explozie masivă. Forţa unei explozii nucleare care este domeniul unui corp 
uman ar fi suficientă pentru a distruge un oraş. Nu este adevărat? Atunci, unde mergeţi 
[la moarte]? Discipolii Dafa ştiu răspunsul. Deci, acest lucru este pentru a spune că sub 
iluzia acestei lumi, oamenii nu ştiu ce vor deveni după ce vor muri. Dar fiinţele divine 
ştiu foarte bine ce se întâmplă, iar fiinţele divine de la niveluri şi mai înalte ştiu chiar mai 
bine. Ele iau toate astea ca fiind destul de naturale. O viaţă nouă este generată atunci când 
o fiinţă ajunge la ultima etapă din cursul vieţii ei. Ele sunt pe deplin conştiente de acest 
proces. Întregul univers implică un astfel de proces, de a merge înainte şi înapoi, despre 
care vorbesc.

Ceea ce am descris este procesul istoric al cosmosului mai mare dinainte de final, 
procesul nenumăratelor niveluri ale vieţilor din interiorul lui, care seamănă cu procesul 
metabolic în sensul că este un proces continuu de înlocuire. Dar, dacă cosmosul final – 
adică această entitate ca un întreg – dacă este sortit să fie dizolvat, dacă asta se face ca 
parte a procesului de formare, stagnare, degenerare, distrugere, atunci gândiţi-vă la asta: 
Dacă fiecare din nivelurile vieţilor conţinute în ea nu se mai pot reîncarna, istoria lor ar 
înceta să existe, ele nu ar mai avea nici viaţă, nici nimic. Pentru zei, oricât de mare le-ar fi 
statura, acest lucru este ceva extrem de terifiant! Acest lucru este cu adevărat ceva 
terifiant până la extremă – asta ar fi extincţie totală! Multe lucruri glorioase există în 
cosmos ca rezultat al procesului istoric al cosmosului mai mare! Priviţi la cum sunt 
lucrurile, chiar şi pe această minusculă planetă a oamenilor. Apoi, luaţi în considerare 
toate nenumăratele planete din cosmos, compuse din particule de diferite mărimi, care au 
infinite, nemăsurate fiinţe simţitoare pe ele – nici măcar zeii nu pot să-şi dea seama cât de 
multe vieţi sunt acolo sau ce fel de glorii au fost create acolo! Fiecare persoană este 
precum o cronică de istorie. Absolut fiecare persoană este precum o lungă poveste 
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istorică vie. Este mai degrabă uimitor să priveşti la toate lucrurile prin care a trecut un 
individ de-a lungul multelor sale vieţi. Deci, cosmosul fiind atât de masiv şi numărul 
fiinţelor simţitoare din acesta fiind atât de vast, ar fi o mare nenorocire dacă toate acestea 
ar fi distruse.

Desigur, oricum ar fi această lege cosmică, compasiunea este o trăsătură a zeilor 
drepţi. Asta este ca să nu spunem că simplul fapt de a dori să faci ceva bun se consideră 
drept compasiune. Atunci când cineva este cuprins de un capriciu şi acţionează în baza 
lui, asta nu se consideră drept compasiune. Mai degrabă, în acest caz asta provine din 
preferinţele persoanei. Sau spus mai direct, asta provine din ataşamente. Adevărata 
compasiune nu are niciun egoism amestecat în ea, şi cineva, atunci când va avea de-a 
face cu altcineva, sau fiinţele simţitoare în general, privesc la lucruri cu gânduri drepte şi 
bunătate iubitoare. Aceasta a fost astfel că mulţi zei, mulţi regi ai diferitor niveluri ale 
unor înălţimi extraordinar de mari din cosmos, după ce au văzut sfârşitul universului, au 
vrut să salveze fiinţele simţitoare ale cosmosului. Şi cum să le salveze ei? Reînnoirea prin 
rectificarea Legii trebuie să înceapă de la nivelul cel mai de jos al cosmosului şi să 
rectifice de jos în sus. O mulţime de mari vieţi reprezentative din acest cosmos au fost 
făcute să se reîncarneze ca fiinţe umane. Dar fiinţele capabile să joace un rol 
reprezentativ nu sunt în niciun caz fiinţe de nivel mediu. Ei sunt în mod categoric regi ai 
diferitelor universuri, care îşi reprezintă lumile lor, universurile lor, sau corpurile lor 
cosmice. Dar universul pe care o astfel de fiinţă îl reprezintă aparţine unui sistem. Un 
corp cosmic are o circulaţie în el, care merge de la universurile lui inferioare până la cele 
superioare, cu sistemul său corespunzând sistemelor de la nivelurile chiar şi mai înalte, 
deasupra lor locuind regi încă şi mai mari decât ei. Şi apoi deasupra sistemelor de la 
niveluri chiar şi mai înalte există încă sisteme şi regi şi mai mari. Dar indiferent de 
înălţimea lor, ei toţi aparţin aceluiaşi sistem. Dar cel care se află în cel mai înalt punct s-
ar putea să nu vină aici. Atunci ce este de făcut? Un reprezentant destul de potrivit, care 
va reprezenta nenumăratele fiinţe simţitoare din acest enorm sistem al lor, este trimis şi se 
încarnează ca o fiinţă umană.

După cum vă descriu asta, s-ar putea să gândiţi: “Ei bine, din câte văd, nu este 
nimic măreţ în legătură cu oamenii din această lume. Vedeţi oameni de toate formele şi 
înfăţişările, unii fiind chiar murdari. Unii oameni de la ţară trăiesc vieţi cu adevărat 
dificile, în timp ce unii oameni de la oraş sunt destul de snobi şi se comportă dezagreabil, 
şi există mulţi tineri care încearcă să arate ‘cool’”. Acesta este doar modul de a fi al 
societăţii umane. Nu toată lumea poate lucra la unele corporaţii importante, sau să fie un 
şef, aşa că unii oameni trebuie să completeze celelalte roluri. Doar un număr mic de 
oameni pot deveni artişti sau vedete. Este la fel cu toate celelalte. Forma pe care a luat-o 
societatea este una cu diferite clase sociale, dar acestea nu sunt rangurile acelor fiinţe. 
Aşa că, nicio fiinţă nu este simplă, în ciuda aspectului său exterior. Puteţi descoperi că un 
gunoier, dacă priviţi înapoi [la vieţile lui anterioare], a fost înainte un zeu masiv din 
cosmos care, în iluzia de aici, şi în cursul reîncarnărilor sale, s-a pierdut de tot – s-a 
pierdut până în punctul în care nu-şi mai aminteşte nimic. [Iluzia] este de aşa natură încât 
multe fiinţe, în cursul reîncarnării, sunt indignate în legătură cu soarta lor în viaţă, şi nu 
ştiu nimic despre misiunea care le-a adus aici.

Şi aceasta este doar o ilustrare. Oamenii din lumea de azi, incluzându-i pe cei mai 
mulţi dintre cei din diferite clase sociale, nu ştiu pentru ce au venit în această lume, şi se 
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ţin ocupaţi străduindu-se să-şi facă o carieră. Asta este în special adevărat pentru cei care 
au gustat succesul. Ei sunt atât de mulţumiţi de sine, încât uită cine sunt. Şi atunci când 
cred că sunt cu adevărat buni la unele lucruri, se lasă complet duşi de val; şi dacă simt că 
vieţile lor nu sunt atât de grozave, sunt plini de mânie şi de indignare faţă de lume. Dar de 
fapt nu asta este ceea ce fiinţa ta are nevoie. Nu trebuie să te laşi atât de prins în astfel de 
lucruri. Ceea ce este important, în schimb, este să-ţi redobândeşti sinele tău adevărat. În 
această perioadă de timp, în mijlocul unui curs mai mare al istoriei, ceea ce are loc în 
viaţa cuiva are în spate motive cauzale. Strict vorbind, ceea ce se manifestă astăzi în viaţa 
ta sunt răsplăţile karmice ale oricăror lucruri rele sau bune pe care le-ai făcut în vieţile 
tale anterioare. După cum tocmai am indicat, în acest fel lucrează cosmosul. Acesta este 
cazul, indiferent pe ce strat al societăţii te afli şi indiferent care poate fi ocupaţia ta – 
binele este recompensat cu răsplăţi bune, iar răul cu răsplăţi rele. Această lege este 
prezentă pe tot cuprinsul celor Trei Tărâmuri, pe orice nivel ar putea fi. Deci, ajungând în 
faza finală, în acest moment, gândirea umană – în special când este vorba de o societate 
din faza finală a ciclului cosmic de formare, stagnare, degenerare, distrugere – a devenit 
şi mai complicată. Astfel, în acest moment este nevoie de discipolii Dafa pentru a trezi 
oamenii lumii şi pentru a-i salva în acest mediu complex.

Ceea ce face lucrurile chiar şi mai dificile este că în prezent regimul ticălos, 
malefic până în miez al PCC există în China. De ce un astfel de regim apare în societatea 
umană, cu atât mai puţin un regim ca acesta, care este deformat? Toţi din cosmos, de jos 
până sus, i se opun. Toţi îl consideră o monstruozitate. Raţionamentul membrilor 
partidului ticălos nu este normal. Atunci cum se justifică acest lucru? Nimic nu este atât 
de simplu precum pare. Aceasta a fost de asemenea ceva pe care vechile forţe ale 
cosmosului au plănuit-o intenţionat. Am spus mai devreme: cultura umană este ceva ce a 
fost planificat de zei, şi a fost produsul educării de către ei a fiinţelor umane. Şi după ce a 
fost formată cultura adevărată, clasică, gândirea oamenilor ar fi fost dreaptă în toate 
domeniile, ei ar fi fost binevoitori din adâncul inimii lor, şi toţi ar fi fost atenţi faţă de alţii 
în acţiunile lor. Odată ce asemenea oameni ar fi ajuns la stadiul final, ei ar fi făcut cu toţii 
o alegere pozitivă. Toţi ar fi obţinut Legea. Dar în opinia vechilor forţe ale cosmosului, ar 
fi fost prea uşor pentru oameni să obţină Legea, pentru fiinţele simţitoare să fie salvate. În 
cele Trei Tărâmuri există legea - “binele şi răul au consecinţele lor”, şi astfel că anumiţi 
zei nu puteau suporta o asemenea perspectivă şi au aplicat acest principiu în extremă. 
Gândirea lor a fost: “Cosmosul nu mai este bun, deci cum li se poate permite vieţilor să 
câştige salvarea atât de uşor? Cum se poate ca atât de multor vieţi să li se permită să intre 
în viitor?” Astfel că o gamă enormă, uriaşă de factori a împiedicat fiinţele simţitoare să 
fie salvate. Faptul că vechile forţe gândesc în acest fel arată că principiile Legii vechiului 
cosmos au ajuns în stadiul de degenerare şi distrugere. Vechile forţe au decis că în timpul 
acestui proces final, vieţile vor trebui să facă o alegere, o alegere care ar fi fost 
extraordinar de dificil de făcut, deoarece totul ar fi trebuit să se încheie, şi, în plus, 
moralitatea lumii a devenit un dezastru. Deci cum ar trebui oamenii să facă alegerea dacă 
vor să intre în viitor? Asta este extraordinar de dificil. Ştacheta a fost stabilită foarte sus.

Unii oameni gândesc: “Nu sunt totuşi Zeii şi Buddhas îngăduitori faţă de 
oameni?” Când omenirea a ajuns în acest punct, gândirea umană nu se poate aplica 
pentru a cântări asemenea chestiuni. Zeii vechilor forţe cu siguranţă nu gândesc în acest 
fel. Dacă vrei să fii salvat, să obţii eliberarea, trebuie, în mijlocul tentaţiilor acestei 
societăţi prezente care se focalizează pe aici şi acum, să faci alegerea corectă. Doar atunci 
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vei reuşi. Şi dacă nu treci, atunci nu vei fi salvat. După cum poate vă amintiţi, eu spun 
deseori că: “A fost făcută o deschidere în plasă”3. Dacă oamenii ar fi să treacă testul pe 
cont propriu, cum ar putea ei face astfel? Maestrul a ştiut de mult timp că vechile forţe 
vor face asta, astfel că am aranjat pentru discipolii Dafa să salveze fiinţele simţitoare. 
Vechile forţe au creat ceea ce în această lume este regimul partidului ticălos, cu intenţia 
de a face lucrurile dificile pentru fiinţele simţitoare. Împreună cu asta, ele au inventat o 
mare cantitate de teorii nebuneşti cât şi idei moderne şi lucruri de acest fel, făcând această 
lume teribil de complicată, cu lucruri atât bune cât şi rele în ea. În acelaşi timp, ele au 
adăugat amestecului anumiţi factori deformaţi cât şi biotehnologie extraterestră, astfel 
încât să zăpăcească gândirea tradiţională, adecvată a omului. În societatea vestică, a fost 
esenţialmente de ajuns pentru ei doar să obţină unele lucruri malefice şi sinistre şi să le 
difuzeze. Dar în China asta nu a fost de ajuns. Au dus acest lucru mai departe, 
transformând dreptatea în nedreptate şi greşitul în bine, ideea fiind aceea că în astfel de 
circumstanţe solicitante, cineva va trebui să facă alegerea care-i decide salvarea. Deci de 
ce au fost făcute lucrurile atât de dificile în China? V-am împărtăşit înainte faptul că regii 
de la niveluri chiar mai înalte, regii fiecărei etnii a omenirii de-a lungul istoriei, aceia care 
erau de la niveluri înalte în cosmos, s-au reîncarnat toţi în China. Acolo a devenit punctul 
focal. Şi de aceea gradul de dificultate pe care oamenii de acolo vor trebui să-l îndure 
când fac alegerea, a fost crescut. Asta din cauză că vechile forţe au văzut că imediat ce 
acei oameni obţineau salvarea, probabil s-ar fi întâmplat la fel şi cu grupul etnic pe care 
ei îl reprezintă, sau chiar, în unele cazuri, cu întregul grup de vieţi ale masivului univers 
pe care ele îl reprezintă. Gândiţi-vă la ce lucru uriaş ar fi fost acesta. Deci, vechile forţe 
au făcut chinurile cu care aceşti oameni ar fi trebuit să se confrunte cele mai mari dintre 
toate. Doar privind la poporul chinez, în timpurile recente ei au fost afectaţi şi ruinaţi 
până în punctul în care arată pur şi simplu îngrozitor, chiar şi în forma lor exterioară care 
s-a schimbat în una mai scundă şi mai mică şi înfăţişarea lor a devenit foarte 
neatrăgătoare. Pe de altă parte oamenii din istorie proiectau întotdeauna o înfăţişare 
sănătoasă şi aveau o alură dreaptă. Ei arătau destul de bine. Schimbarea s-a produs din 
faptul că dificultatea din China a început să crească în ultima vreme, lucruri rele fiindu-le 
insuflate oamenilor. Orice este încărcat în mintea unei persoane, va afecta cu siguranţă 
înfăţişarea sa exterioară. De exemplu, dacă pui ceva pătrat într-o pungă, privind la 
aspectul exterior vei putea să spui [ce este]; dacă pui ceva rotund în ea, vei fi de 
asemenea capabil să spui asta după aspectul exterior. Însemnând că, orice fel de gândire 
este încărcată într-o persoană, va fi vizibilă după înfăţişarea exterioară. Când cineva se 
află în faţa mea, sau nu numai în faţa mea – există mult mai mulţi în societatea umană 
decât ne imaginăm noi, cu mulţi oameni acolo care au capacităţi supranaturale – o 
singură privire este tot ce trebuie şi ştiţi ce fel de gândire şi comportament predomină în 
el, şi ce îi place, deoarece totul este afişat exact acolo pe faţa lui – şi acestea sunt prezente 
chiar şi în forma corpului său.

Atunci, dacă vrei ca oamenii să fie capabili să obţină salvarea când circumstanţele 
sunt atât de dificile, ce este de făcut? Ei nu sunt capabili să deosebească binele de rău, şi 
pe deasupra sunt numeroase entităţi de mass-media care fac publicitate tendinţelor 
societăţii, în ciuda faptului că acele tendinţe nu sunt în mod necesar bune. Doar că pe 
când toată lumea a tot făcut aceleaşi lucruri, mass-media a fost acolo pentru a ajuta să 
împingă lucrurile. Atunci gândiţi-vă puţin, cum ar putea oamenii să deosebească binele 
3 De asemenea cunoscut ca: “A fost dată o cale de ieşire”.
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de rău? Nu există decât o mâna de oameni în toată omenirea care are cu adevărat gânduri 
bune şi binevoitoare în minţile lor, care se ţine tare şi pe care toate acestea nu îi mişcă. 
Atunci nu s-a făcut deja totul? Iar toate lucrurile care au fost aranjate cu mult timp înainte 
nu au fost ele în van? Totuşi cele Trei Tărâmuri au fost create exact pentru această 
chestiune. Deci ce este de făcut?

Ceea ce tocmai am spus înseamnă că nimeni nu poate spune că a lăsa o deschidere 
în plasă este greşit. Deci cum de este o deschidere lăsată în plasă? Dacă cineva vrea să 
distrugă interferenţa vechilor forţe, el are nevoie de oameni care pot să zgâlţâie memoria 
unei persoane, care îi pot arăta lucrurile şi o pot face să înţeleagă, care pot s-o trezească, 
şi care pot să-i explice adevărul despre trecutul şi prezentul lumii. Este de fapt foarte greu 
să faci ceva în societatea umană, deoarece orice mişcare din partea [elementelor] pozitive 
stârneşte elementele vechi, negative şi rele. Şi bineînţeles, invers, orice mişcare din partea 
elementelor negative stârneşte elementele pozitive. Binele şi răul sunt balansate printre 
oameni, şi de fapt este foarte greu pentru o persoană să facă ceva în această lume. Există 
multe fiinţe supranaturale aici în această lume umană, şi fiecare este capabilă să rezolve 
problemele legate de omenire. Deci, dacă numai o singură fiinţă supranaturală ar putea 
face asemenea lucruri, atunci de ce nu fac ele asta? Ele ştiu, şi văd clar, că totul are un 
aranjament, şi că, indiferent cât de bun este un lucru, pe care ele îl fac, va avea un impact 
asupra altui lucru, şi că acel alt lucru va avea un impact indirect – ca modul în care 
ramurile se extind dintr-un copac – asupra unei game mari de lucruri. Asta ar fi încălcarea 
aranjamentelor zeilor mai înalţi, şi chiar ar servi la a schimba ceea ce a fost aranjat pentru 
istoria omenirii – ceva ce nimeni nu îndrăzneşte să schimbe după voie.

Deci în timpul acestei perioade de timp au venit discipolii Dafa. Totuşi, oamenii 
moderni au acumulat datorii karmice majore în cursul reîncarnărilor lor din istorie, deci 
dacă vrei să salvezi oameni şi să clarifici adevărul, dacă vrei s-o salvezi pe acea persoană, 
există un număr mare de vieţi în spatele ei care nu o vor lăsa să fie salvată. Asta din cauză 
că acele vieţi urăsc persoana, din moment ce înainte, sau în altă încarnare, persoana a 
profitat de ele, le-a omorât, sau le-a abuzat, iar răul făcut e posibil să le fi cauzat o 
suferinţă uriaşă. Oamenii nu ştiu nimic în acest moment despre lucrurile pe care le-au 
făcut din ignoranţă, în timp ce erau pierduţi în iluzie sau dorinţă, în timpul reîncarnărilor 
lor. Adevărul e că, de-a lungul îndelungatului curs al istoriei, absolut fiecare persoană a 
ajuns să aibă un corp împovărat cu datorii karmice, şi toată lumea este în iluzie. De îndată 
ce cineva vrea cu adevărat să salveze o astfel de persoană, şi vrea cu adevărat să salveze 
persoana ca fiinţă, vieţile care au fost prejudiciate de acea persoană nu vor suporta. Din 
moment ce acesta este cazul, va exista interferenţă şi o cantitate mare de obstacole care 
apar pe măsură ce mergi să salvezi oamenii lumii şi înainte de a-i putea face să înţeleagă 
adevărul. Bariere de tot felul blochează oamenii. Şi dacă vrei să salvezi mulţi oameni sau 
dacă ceea ce încerci este semnificativ pe scară largă, întregul mediu social va ajunge să 
fie caracterizat de un asemenea fenomen.

Persecuţia maleficului PCC asupra discipolilor Dafa în timpul acestor ani nu este 
doar produsul factorilor din partea maleficului PCC. De fapt, relativ vorbind, aceia sunt 
mici într-un grad jalnic. Toate elementele rele ale cosmosului au fost împinse înăuntru, 
aici jos, fiecare dintre ele, şi există atât de multe dintre ele în fiecare dimensiune, pur şi 
simplu nenumărat de multe. Mulţi zei au fost absolut stupefiaţi după ce au văzut asta, 
gândind: “Ce ar trebui să facem cu toate astea? Cine ar îndrăzni să atingă asta?” A salva o 
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singură persoană se leagă de o sferă enormă de vieţi din cosmos. Atât de mare este 
impactul. Atunci cât de mare este acest lucru cu 100 de milioane de oameni? După cum 
ştiţi, în trecut când Iisus salva oameni – el era devotat salvării oamenilor – totuşi de ce a 
fost crucificat? Şi Iisus salva doar propriul lui popor! Poporul lui îşi crease datorii 
karmice de-a lungul reîncarnărilor sale, iar el nu avea mijloacele să le dizolve. Din 
moment ce fiinţele cosmosului cu care Iisus avea de a face erau vieţi de dimensiuni 
colosale, nenumărabile ca număr, şi fiinţe de niveluri înalte, cu fiinţe de înălţimi chiar şi 
mai înalte şi pur şi simplu de proporţii nemăsurate incluse în acest amestec – şi atât de 
mari erau ele încât nici măcar zeii de nivel mediu nu ar fi fost capabili să ştie înălţimea 
lor – şi cu acestea, de asemenea, însumând nenumărat de multe, ce ar fi putut face el dacă 
ei voiau să-l facă să plătească datoriile oamenilor şi nu i-ar mai fi dat drumul? Cineva nu 
s-ar fi putut elibera niciodată din asta. La sfârşitul vieţii lui, Iisus l-a invocat pe Iehova: 
“E posibil să fiu scutit de crucificare?” Dar nici Iehova nu putea face nimic. Iisus a fost 
lăsat fără nicio altă alegere decât să-şi folosească propriul sânge, viaţa lui umană, şi să 
îndure suferinţa de a plăti acele datorii. Doar în acest mod a putut să fie eliberat. Aşa de 
greu a fost. Dacă discipolii Dafa vor să salveze vieţile cosmosului, dacă vor să salveze 
fiinţele simţitoare din acest cadru complex al societăţii din stadiul final, vă puteţi imagina 
cât de greu este asta? Dacă aţi putea vedea asta – s-o vedeţi cu adevărat – ar fi pur şi 
simplu prea înspăimântător. Dar, atâta timp cât vă ghidaţi după Dafa, vă ghidaţi după 
ceea ce v-a spus Maestrul, veţi avea o cale pe care să mergeţi, şi asta va fi ceva ce nimeni 
nu poate schimba. Dar calea va fi foarte îngustă – îngustă până în punctul în care doar 
dacă eşti extrem de corect, lucrurile vor da rezultate şi vei reuşi să salvezi oameni. Doar 
dacă vei face lucrurile într-o manieră extrem de corectă nu vor exista probleme.

Maestrul v-a protejat pe măsură ce aţi mers pe această cale în timpul acestor ani. 
Am obişnuit să scriu deseori eseuri scurte, la care voi vă referiţi ca jingwen-uri. V-am 
corectat continuu în cultivare, spunându-vă ce să faceţi. Mai târziu, am ştiu că v-aţi 
maturizat de-a lungul timpului, şi astfel nu am mai putut să scriu atât de des. Dacă ar fi 
fost să scriu mai des decât am făcut-o, vechile forţe nu ar fi acceptat. Nu, Maestrului nu-i 
este frică de ele. Este doar că nu am vrut să le văd făcând lucrurile chiar şi mai 
complicate. Ele consideră că dacă eu aş fi predat mai mult, asta ar fi echivalat cu a face 
lucruri pentru voi, cu a vă purta de-a lungul [drumului], ceea ce nu ar fi funcţionat; 
trebuie să fiţi voi cei care mergeţi pe propria voastră cale, şi să răzbateţi pe cont propriu. 
Vechile forţe au făcut deja rău în măsura în care au făcut-o, şi eu am vrut ca discipolii 
Dafa să folosească ocazia de a se stabili pe sine, deoarece ar fi cu adevărat magnific dacă 
ar fi putut să iasă dintr-un chin aşa mare ca acesta. Ar fi pur şi simplu fenomenal dacă aţi 
putea să faceţi bine în această chestiune. Dar dacă această întreprindere s-ar fi terminat şi 
acesta ar fi sfârşitul ei, asta nu ar fi corect faţă de discipolii Dafa. Din moment ce 
grupurile de vieţi din spatele celor pe care-i salvaţi sunt într-adevăr atât de mari, atunci ce 
le va aduce viitorul discipolilor Dafa? Asta va da naştere unei fiinţe de un nivel chiar mai 
înalt şi de un calibru chiar mai mare – un zeu de un calibru chiar mai mare, sau de o 
măreţie chiar mai mare. Dacă vechile forţe ar fi să vadă că fiinţe de o asemenea talie ar fi 
create, şi totuşi toate acestea s-ar datora Maestrului care vă poartă de-a lungul [drumului], 
atunci ar considera ele că voi înşivă aţi obţinut asta? Ele ar insista să păşiţi pe cale voi 
înşivă. Astfel că este cel mai greu să reuşiţi să păşiţi corect pe cale, în timp ce sunteţi 
supuşi unor chinuri impuse de către vechile forţe. Şi asta este chiar şi mai mult aşa pentru 
discipolii Dafa din China continentală. Pentru ei, în mijlocul persecuţiei teribil de aspre, 
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absolut fiecare gând şi idee sunt critice. Fie că aţi făcut bine sau nu; fie că aţi fost sau nu 
susceptibili de a fi persecutaţi; fie că aţi tratat lucrurile corect sau nu şi în ce grad aţi fost 
persecutaţi – toate acestea sunt direct legate de modul în care aţi păşit pe calea voastră şi 
cum v-aţi gândit la lucruri. Lucrurile sunt extrem de dificile pentru discipolii Dafa, şi, din 
cauză că asta are loc în timpul fazei finale a lumii, când cadrul este cel mai complex, 
când discipolii Dafa îşi făuresc calea lor de ieşire, cultivându-şi calea lor de ieşire, şi 
chiar salvându-i pe alţii, discipolii Dafa se pot stabili astfel ei înşişi ca fiinţe de o 
asemenea grandoare şi de niveluri atât de înalte. Deoarece vechile forţe interferează, ceea 
ce faceţi voi este atât magnific cât şi foarte greu.

Mulţi oameni obişnuiţi nu realizează ce fac discipolii Dafa. Nu este ceva ce poate 
fi explicat în doar câteva cuvinte în trecere. Dacă spuneţi cuiva că acest cosmos a ajuns în 
stadiul final al ciclului său de formare, stagnare, degenerare, distrugere, este foarte puţin 
probabil să vă creadă. Aşa că nu putem spune astfel de lucruri. Ceea ce trebuie să facem 
este să trezim oamenii dintr-un unghi pozitiv sau bun. Nu putem insista în a spune unei 
persoane ce cale trebuie să ia. Mai degrabă, după ce devine clară asupra lucrurilor, 
persoana va vedea două căi aşternute în faţa sa, şi va alege. Minţile unor oameni au 
devenit groaznic de rele, şi ei nu mai pot accepta lucruri bune. În mod natural, astfel de 
oameni aleg ce este rău, malefic, modern, sau deformat, şi urmează vechiul cosmos în 
uitare. Doar cei care pot fi treziţi, care pot realiza ce cale a vieţii ar trebui să ia în 
continuare, şi care înţeleg de ce au venit oamenii în această lume – doar acest fel de 
oameni pot cu adevărat să fie salvaţi.

Am fost întrebat: “După ce rectificarea Legii se termină într-o zi, după aceea va fi 
rectificarea lumii umane. Ce va aduce viitorul?” La care eu am răspuns: “Oamenii se vor 
simţi apropiaţi de oricine vor întâlni în cale”. “O”, deci gândesc ei, “asta înseamnă că 
valorile morale ale oamenilor se vor fi îmbunătăţit, asta e grozav”. Într-adevăr, acesta este 
unicul mod în care pot ei s-o interpreteze. Indiferent cât de mult se îmbunătăţesc valorile 
oamenilor, de ce s-ar simţi oamenii în mod necesar atât de apropiaţi de oricine vor întâlni 
în cale? Poate fi din cauză că în mod normal ei nu vor vedea altă fiinţă umană în rază de 
zeci de mile de jur împrejur. Deci ei se vor simţi apropiaţi de oricine pe care-l văd. Vă voi 
spune, multe profeţii, indiferent din care religie provin – fie că sunt Budismul, Daoismul, 
sau Creştinismul, cu care sunteţi voi familiari – sau oricare ar fi cazul, toate au vorbit 
despre cum va fi lumea de astăzi. Unii oameni le resping totuşi gândind că [lucrurile la 
care se referă acele profeţii] sunt încă destul de îndepărtate. Asta poate fi adevărat. Este 
în regulă pentru ei să se călăuzească după ce cred. Dar discipolii Dafa îşi îndeplinesc 
jurămintele, şi asta înseamnă a face tot ce pot pentru a trezi oamenii.

După cum ştiţi, niciodată înainte în istorie nu a mai fost omenirea aşa un dezastru, 
şi niciodată nu a fost complexă într-un asemenea grad. Omul crede că [s-a ajuns în acest 
punct] datorită progresului tehnologic şi ştiinţific, care este un curs natural pe care 
societatea omenească îl urmează. Dar ar putea exista ceva pur şi simplu din întâmplare? 
Ştiinţa şi tehnologia şi tradiţia umană sunt două cursuri diferite, existând în acelaşi timp 
în societatea umană. Ce curs alegeţi şi pe care mergeţi este exact o alegere dată omului. 
Doar am indicat că binele şi răul sunt ceva între care fiecare persoană alege, şi aceste 
două cursuri vor fi lăsate pentru omenire în viitor. Mulţi oameni care au fost influenţaţi 
de gândirea modernă vor să se rupă de divinitate, şi refuză să admită că omul a fost creat 
de divinitate. Oamenii pot crede că sunt puternici, dar după cum tocmai aţi văzut în 
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uraganul de ieri, omul este cu adevărat nesemnificativ în faţa forţelor naturii. Dacă ar fi 
să vină cu adevărat catastrofa cosmică, el ar fi terminat. Mai mult, dacă ştiinţa omului şi 
tehnologia şi-ar fi pierdut cu adevărat sursa de energie, societatea de azi ar fi imediat 
paralizată, iar ştiinţa şi tehnologia modernă s-ar prăbuşi instantaneu. Chiar şi formele de 
viaţă extraterestre, a căror tehnologie este remarcabil de avansată, trebuie să caute 
salvarea prin rectificarea Legii în mijlocul ciclului cosmic de formare, stagnare, 
degenerare, distrugere.

Deci asta este ceea ce e aşternut în faţa omenirii. Dar în realitate este pur şi simplu 
teribil de greu pentru discipolii Dafa, într-un cadru ca acesta, într-o lume atât de 
complexă, să salveze oameni. Poate că eşti prea ocupat câteodată pentru a cugeta la astfel 
de lucruri, dar Maestrul vede lucrurile cu o claritate de cristal. De aceea deseori eu 
gândesc: “Ce este un discipol Dafa? Cine este demn de a fi un discipol Dafa?” Dacă 
cineva nu are relaţia predestinată necesară, el cu adevărat nu poate intra, şi acesta este de 
asemenea cazul pentru aceia care tocmai au intrat. Nu este persecuţia şi minciunile 
maleficului PCC despre discipolii Dafa, cea care a împiedicat timp de atâţia ani oamenii 
să intre. Nu este acesta cazul. Nu au existat mereu oameni care au intrat? Deci nu este 
acesta cazul. Şi pe lângă asta, toată lumea ştie că maleficul PCC este rău. Mulţi oameni 
nu cred cu adevărat niciun lucru pe care acesta îl spune. Adevăratul motiv este că acei zei 
au blocat oamenii, nelăsându-i să devină discipoli Dafa. Ei nu vor lăsa absolut pe nimeni 
înăuntru dacă respectivul nu este vrednic. Asta se manifestă astfel încât oamenii înşişi 
spun că ei nu vor să devină o parte din asta; sub forma faptului că circumstanţele din jurul 
lor îi împiedică să intre, cu oameni care spun asta sau cealaltă, şi le cer să nu meargă; sub 
forma faptului că ei nu sunt capabili să respingă lucrurile care îi deranjează; sau sub 
forma unei dificultăţi sau a alteia, ceva care nu funcţionează pentru ei, sau faptul că ei nu 
sunt capabili să abandoneze ceva. Toate acestea generează incapacitatea lor de a intra.

Într-adevăr, vă daţi seama de ceva? Voi sunteţi discipoli Dafa, şi nenumărate 
fiinţe de deasupra, fiinţe pur şi simplu nelimitate ca număr, vă invidiază. Dacă astăzi ar fi 
să ofer oricărui zeu de nivel înalt, indiferent de măreţia sa, şansa să vină şi să devină un 
discipol Dafa, el ar apuca această ocazie într-o fracţiune de secundă – în momentul când 
cuvintele mele ar ajunge la el, ar veni. El ar fi pur şi simplu euforic, deoarece oricine este 
conştient ştie că pe această cale nu numai că s-ar salva el însuşi, dar de asemenea ar salva 
şi nenumăratele fiinţe simţitoare din lumea lui. Acesta este pur şi simplu cel mai 
extraordinar lucru din viitorul cosmos. (Aplauze) Dar acest lucru nu este realizabil. 
Discipolii Dafa şi-au stabilit virtutea măreaţă necesară de-a lungul reîncarnărilor lor în 
această lume de-a lungul istoriei. La început, mulţi oameni veneau la locurile de practică 
ale discipolilor Dafa. Dar nimeni nu ştia cine erau unii dintre ei, deoarece dispăreau într-o 
clipită după ce se terminau exerciţiile. De multe ori un zeu vrea cu adevărat să fie un 
discipol Dafa, dar nu poate.

Discipolii Dafa trec prin vieţile lor alături de oamenii obişnuiţi ca parte a 
societăţii obişnuite iluzorii, şi sunt cu adevărat predispuşi să alunece împreună cu 
curentul în modul lor de gândire, cel puţin în unele privinţe. Dacă nu reuşiţi să vă 
comportaţi în conformitate cu Dafa când faceţi lucruri, nu reuşiţi să gândiţi lucrurile cu 
gânduri drepte, sau nu sunteţi în Lege când trataţi problemele, atunci voi sunteţi nişte 
oameni obişnuiţi. Atunci nu este nicio diferenţă. Înfăţişarea voastră este obişnuită, cadrul 
în care vă trăiţi viaţa este obişnuit, şi postul vostru este obişnuit. Chiar dacă sunteţi 
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implicaţi în proiectele discipolilor Dafa, în ceruri acolo deasupra nu există astfel de 
lucruri precum staţii de televiziune, iar zeii nu au ziare. Acelea sunt forme din societatea 
umană obişnuită. Dacă nu vă folosiţi gândurile drepte să vă ghidaţi pe voi înşivă, şi dacă 
nu puteţi reuşi să vă conduceţi voi înşivă şi să vă uitaţi la lume şi la alţii în conformitate 
cu standardul unui cultivator, precum face un discipol Dafa, atunci sunteţi la fel ca o 
persoană obişnuită.

Ce este un cultivator? Oamenii obişnuiau să afirme că ei puteau deveni fiinţe 
divine dacă se rădeau în cap şi alegeau viaţa monahală. Dar ar putea fi acest lucru corect? 
Absolut deloc. Asta se reducea doar la o diferenţă în modul în care arătau oamenii 
obişnuiţi, sau alţii. Iar oamenii obişnuiţi îi vedeau într-adevăr diferiţi. Ulterior, ei îşi 
cultivau minţile, deoarece minţile lor erau de fapt aceleaşi ca ale oamenilor obişnuiţi, din 
moment ce trăiau în societate, între lucrurile contaminante şi cele ce se numesc “şapte 
emoţii şi şase dorinţe”. Dar este asta limitat doar la acelea? În societatea modernă nu sunt 
doar şapte emoţii şi şase dorinţe, ci mai mult de şaptezeci de emoţii şi şaizeci de dorinţe, 
corect? Există dorinţe de orice fel posibil. Să luăm de exemplu ataşamentele şi 
sentimentele pe care le au oamenii faţa de computere, telefoane celulare şi iPod-uri – au 
existat vreodată lucruri de acest fel în trecut? (Oamenii râd) În acest fel este societatea în 
ziua de azi, şi de aceea este tot mai complicată. Orice fel de cultivare care a luat o formă, 
era doar o formă superficială. Cultivarea discipolilor Dafa, şi tipul mediului şi al locurilor 
unde voi practicaţi cultivarea, sunt organizate în societate. Din moment ce societatea 
umană a fost creată şi modelată în întregime pentru rectificarea Legii, gândiţi-vă la asta: 
ar putea problemele cu care se confruntă societatea să fie atât de simple pe cât par? V-am 
împărtăşit în trecut faptul că o persoană poate cultiva în orice meserie sau profesie. Într-
adevăr, conflictele şi tensiunile pe care le întâlniţi sau orice altceva sunt toate menite 
pentru a vă testa mintea, şi pentru a vedea: Le puteţi trata într-o manieră potrivită unui 
cultivator? Este modul în care le trataţi demn de un discipol Dafa? Asta e ceea ce este 
cultivarea, nu-i aşa? Ar putea oamenii obişnuiţi să trateze lucrurile în acest fel, sau să 
vadă lucrurile în acest fel? Când daţi peste un conflict, nu contează dacă aveţi dreptate. 
Ar trebui să vă întrebaţi: “Ce anume de partea mea nu este corect în această situaţie? O fi 
cu adevărat ceva care să fie greşit de partea mea?” Voi toţi ar trebui să gândiţi astfel, 
primul vostru gând fiind să vă examinaţi atent pe voi înşivă pentru a încerca să găsiţi 
problema. Oricine nu este astfel, de fapt nu este un adevărat cultivator al Dafa. Acesta 
este un instrument magic în cultivarea noastră. Aceasta este o caracteristică distinctivă a 
discipolilor noştri Dafa. Orice lucruri întâlniţi, primul gând ar trebui să fie de a vă 
examina atent pe voi înşivă, şi asta se numeşte “a privi înăuntru”. Religia budistă are de 
fapt aceeaşi abordare. Nu fac ei o practică din “cultivarea minţii”? Din a privi în interior? 
Nu au discutat ei de asemenea aceste chestiuni? Deşi nu au spus mult despre asta, şi nu au 
atins problema cheie, ei totuşi vorbesc într-adevăr într-un mod similar.

De fapt toate despre care tocmai am vorbit, au avut drept scop să vă spună că 
responsabilitatea pe care discipolii Dafa o duc pe umeri este măreaţă. Ce este un "discipol 
Dafa″? N-a trecut mult de la ultima noastră Conferinţă a Legii. Deşi data trecută am 
vorbit despre unele probleme pe care le au unii studenți, dacă cineva face bine sau nu asta 
implică un proces. Din moment ce acesta este cazul, nu vom intra în detalii despre felul în 
care au făcut oamenii de la ultima Conferinţă a Legii. Voi spune doar că discipolii Dafa 
n-ar trebui să trateze predarea Legii de către Maestru ca pe ceva noutăţi de auzit şi să 
meargă să asculte noi revelaţii şi lucruri interesante de la Maestru. Desigur, voi nu vă veţi 
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gândi la asta astfel. Dar ar trebui să reflectaţi la asta cu adevărat după ce Maestrul termină 
de vorbit. Ca discipoli Dafa, trebuie să vă gândiţi la asta.

În prezent, există încă unii studenţi care eşuează grav în ceea ce priveşte 
cooperarea cu ceilalţi. Şi nu e doar grav – merge până acolo încât se sabotează unul pe 
altul. Vă voi spune, indiferent de ceea ce gândiţi, de fiecare dată când ajutaţi la sabotarea 
proiectului unui discipol Dafa sau a ceva ce discipolii Dafa ar trebui să facă, voi acţionaţi 
ca un demon. Nu contează că aţi putea gândi, ”Sunt un discipol Dafa, şi am făcut o 
mulţime”. Cu toate astea, vechile forţe vă înregistrează lucrurile la catastif, unul câte 
unul.

Vă daţi seama de ceva? Discipolii mei Dafa, gândurile voastre drepte chiar au 
efect. Şi efectul combinat al vostru al fiecăruia pus laolaltă este incomparabil de puternic. 
Motivul pentru care nu puteţi obţine un asemenea efect este pentru că vă lipseşte credinţa, 
şi gândurile voastre drepte nu sunt îndeajuns de puternice. Cu atâţia discipoli Dafa 
trimiţând gânduri drepte pe tot globul în acelaşi timp, peste 100 de milioane de discipoli 
Dafa trimiţând împreună gânduri drepte la aceeaşi oră în toată lumea, nu ar fi asta 
înfricoşător pentru malefic şi vechile forţe? Pentru zei ar fi o privelişte cu adevărat 
magnifică. Ce forţă! Chiar numai un singur discipol Dafa, dacă gândurile tale sunt 
puternice, forţa este suficientă pentru a împărţi un munte în două – numai un singur gând 
ar fi de ajuns. În iluzia de aici, voi nu vă puteţi percepe propria forţă, dar asta nu are mari 
consecinţe. Când nu cooperaţi bine împreună şi când gândurile voastre drepte nu sunt 
destul de puternice, asta va cauza minţii voastre, atunci când trimiteţi gânduri drepte, să 
lâncezească pe ataşamentele care vă conduc în cultivare şi să priviţi mai degrabă în afară 
decât în interior. Vă pot conduce chiar la a vă simţi indignaţi şi la a deveni furioşi ori de 
câte ori vă gândiţi la cineva. Atunci spuneţi-mi, la ce bun să mai trimiteţi gânduri drepte? 
Ele nu vor avea un efect pozitiv şi voi vă veţi dezvălui toate gândurile, părerile şi 
ataşamentele în faţa zeilor din întregul cosmos. Când acel gând iese afară, toate acestea 
sunt puse pe tapet pentru ca întregul cosmos să le vadă – pentru ca toţi să vadă cum 
sunteţi voi. Atunci gândiţi-vă, ar fi ciudat dacă vechile forţe nu v-ar persecuta. Aşa că 
atunci când ele vă persecută, Maestrul nu poate face nimic, pentru că ele au ceva de care 
să se apuce: “Priviţi la această fiinţă şi la cum este ea. Este acesta discipolul tău? Are 
atâtea lipsuri. N-ar trebui să-l îndreptăm? Nu vrei să-l îndreptăm şi totuşi el ne afectează 
şi-i afectează şi pe alţii, aşa că mai bine l-am îndrepta urgent!” Ceea ce gândesc eu este: 
Singura cale care se aşterne înaintea voastră, discipoli Dafa, este una de cultivare 
adevărată. Nu mai există nicio altă cale.

Am văzut de curând că discipolii Dafa din China continentală au devenit tot mai 
serioşi şi clari, în mijlocul persecuţiei şi ei fac din ce în ce mai bine. Cu toate acestea, 
discipolii Dafa din toată lumea, deoarece circumstanţele s-au îmbunătăţit, au încetinit 
ritmul. Unor oameni pare să le lipsească entuziasmul în tot ceea ce fac, nemaivorbind de 
cum cooperează. Ei nu cooperează, ei concurează unul cu celălalt, nu doresc să accepte 
ideile altora, fiind chiar cu adevărat grosolani în felul în care vorbesc şi se poartă. În 
realitate nu sunt deloc ca un discipol Dafa. Pe Maestru îl doare inima să vadă asta. Aţi 
trecut prin cea mai dură persecuţie şi zeii vă invidiază, dar voi nu ştiţi să preţuiţi asta. 
Cele prin care aţi trecut nu se vor mai repeta, deoarece am ajuns în ultima fază a 
sfârşitului. Am spus acum câteva clipe că mulţi oameni doresc să devină discipoli Dafa, 
dar că este extrem de greu să intre acum. Mai există un alt motiv, cel mai mare, şi anume 
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că cel mai dur dintre teste, dintre persecuţii, care a avut drept ţintă discipolii Dafa, a ajuns 
deja la capătul cozii. Natura presiunii uriaşe sau greutăţile care devorează întreaga lume 
sau tipul de încercări care verifică dacă voi aveţi curajul să cultivaţi şi dacă puteţi lua 
calea dreaptă – acea parte din istorie a trecut şi nu mai există. Oricine vrea să vină şi să 
devină un discipol Dafa va fi blocat într-un mod foarte strict de vechile forţe. Ele vor face 
tot posibilul pentru a nu lăsa oamenii să intre. Voi aţi reuşit în pofida unor circumstanţe 
atât de grele şi v-aţi dovedit a fi remarcabili. Virtutea măreaţă care vi se cuvine este deja 
a voastră. A încetini în acest punct, permiţându-vă să alunecaţi în jos este ceva care într-
adevăr n-ar trebui să se întâmple.

În ceea ce priveşte salvarea fiinţelor simţitoare şi clarificarea adevărului, o 
mulţime de oameni n-au făcut-o în profunzime. Ei vor spune doar câteva cuvinte 
oamenilor, gândind ″Ascultă sau nu asculta, fă ce vrei. Nu vrei să asculţi, bine!″ şi vor 
merge să găsească următoarea persoană. În orice faceţi ar trebui să mergeţi până la capăt, 
s-o faceţi bine şi dacă intenţionaţi să salvaţi pe cineva, atunci daţi-i înainte şi salvaţi-l. 
Când cineva este pus în faţa voastră, nu aveţi de ales – greşiţi dacă deveniţi selectivi în 
privinţa salvării oamenilor. Atâta timp cât este cineva peste care daţi, ar trebui să-l 
salvaţi, indiferent de poziţia lui sau de statutul său social, sau dacă este preşedintele sau 
un cerşetor. În ochii zeilor, fiinţele sunt egale. Statutul social este doar o distincţie făcută 
în societatea umană. Speranţa mea este ca discipolii Dafa să poate fi unul cu celălalt aşa 
cum erau în trecut şi la fel de sârguincioşi ca înainte, când aţi obţinut Legea prima dată. 
Era o zicală budistă, a cărei idee era: Dacă poţi fi aşa cum erai când tocmai ai început, tot 
drumul de la început până la sfârşit, vei atinge Desăvârşirea cu siguranţă. (Aplauze)

Voi cultivaţi în mijlocul societăţii umane obişnuite şi aveţi conferinţe ale Legii şi 
puteţi împărtăşi şi schimba idei unul cu altul. Dar aşa cum ştiţi, cei care au cultivat în 
peşteri ar fi murit înăuntru dacă eşuau în cultivarea lor. Ei n-aveau pe nimeni cu care să 
discute lucrurile prin care treceau şi nimeni cu care să vorbească. Trebuiau să reuşească 
de unii singuri pe calea iluminării drepte. Şi dacă nu reuşeau, erau terminaţi. Cât de greu 
era asta! Cea mai înfricoşătoare dintre toate era singurătatea prelungită. De ce le este 
oamenilor cel mai frică? De singurătate. Singurătatea poate înnebuni persoana; 
singurătatea poate conduce o persoană la a uita tot ce a fost înainte; şi singurătatea poate 
chiar cauza cuiva să uite să vorbească. Este forma cea mai îngrozitoare de greutate. 
Oamenii vorbesc despre cutare şi cutare care a stat cu faţa la un zid timp de nouă ani, sau 
altcineva timp de treisprezece ani, iar altcineva a stat acolo timp de o sută de ani. Voi nu 
aveţi acest tip de singurătate. Voi trebuie doar să vă asiguraţi că sunteţi asemeni unui 
discipol Dafa de la început până la sfârşit.

Maestrul a fost puţin dur cu voi azi. Asta avea ca scop să vă ajute să deveniţi mai 
vigilenţi şi mai alerţi. Când voi căutaţi să salvaţi oamenii lumii, încercaţi să-i faceţi să se 
trezească pentru a-i putea salva. Ei bine, şi voi trebuie să deveniţi clari, să vă treziţi. Este 
o problemă dacă uitaţi de cultivarea voastră din cauză că faceţi prea multe lucruri. Sunteţi 
cultivatori. Nu vorbesc de trecutul vostru, de ceea ce aţi fost odată sau de ce arătaţi la 
suprafaţă. Vorbesc de esenţa voastră şi de sensul vieţii voastre, de răspunderea pe care o 
purtaţi pe umeri şi de misiunea voastră istorică. Numai astfel sunteţi cu adevărat discipoli 
Dafa.

Ştiu că unii dintre voi au făcut extrem de bine cu multele voastre proiecte şi cu 
ceea ce faceţi pentru a salva oameni şi în general aţi făcut foarte bine şi aţi avut un mare 
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impact. Recunosc că aţi făcut bine ceea ce ar trebui să faceţi în ajutorul dat Maestrului în 
rectificarea Legii. Eu sper doar că veţi reuşi să faceţi chiar mai bine. Calea noastră este 
îngustă. Dacă deviaţi câtuşi de puţin, vor fi probleme. Nu vreau nici să vă văd 
confruntându-vă cu probleme, nici nu vreau ca vreunul să alunece în jos în cultivarea 
proprie. Chiar mai puţin vreau să vă văd că deveniţi delăsători în cultivarea voastră 
pentru că circumstanţele se schimbă în bine. Toate acestea au fost generate de voi şi 
există încă multe lucruri care ne stau înainte – şi acesta va fi cazul tot drumul până la 
capăt, până în ziua în care atingeţi Desăvârşirea. Aţi trecut deja de cea mai grea porţiune. 
Ce a rămas nu va fi atât de solicitant. Voi trebuie doar să faceţi chiar mai bine cu asta. Cu 
cât lucrurile pot părea mai fără de speranţă, este posibil ca speranţa să apară chiar în faţa 
ochilor voştri. În special în acele perioade în care vă simţiţi atât de plictisiţi, poate că de 
fapt voi vă stabiliţi virtutea măreaţă. Sper ca voi să puteţi reuşi să cooperaţi bine cu 
adevărat, să aveţi gânduri drepte destul de puternice, să priviţi în interior când vă 
confruntaţi cu lucruri şi să fiţi entuziaşti ca atunci când v-aţi început cultivarea. Nu fiţi ca 
oamenii obişnuiţi, al căror entuziasm efemer păleşte după câteva minute şi apoi dispare 
de tot.

Când lucraţi împreună şi treceţi prin fricţiuni, este din cauza ataşamentelor 
umane. Aceasta face parte din starea şi procesul de cultivare al cuiva, şi în niciun caz nu 
este deoarece cineva într-adevăr nu este bun. Partea bună a persoanei nu mai poate fi 
văzută, deoarece a fost separată. Ceea ce vedeţi va fi întotdeauna partea care nu a fost 
cultivată încă. Dar asta nu înseamnă că n-ar trebui să aveţi o inimă plină de compasiune 
sau ar trebui să-i priviţi pe oameni într-un mod rigid. Am repetat în nenumărate rânduri 
că voi nu puteţi vedea partea bună a unui cultivator. Acea parte este pur şi simplu 
extraordinară şi a atins standardul. Şi ce înseamnă ″a atinge standardul″? Este standardul 
unui zeu. Întrucât partea sa care nu a fost încă cultivată cu succes, acea parte va părea mai 
rea pe când îşi croieşte drumul în sus şi se apropie de suprafaţă. Dar poate că acea 
persoană a cultivat foarte bine. Sper că voi toţi vă veţi preţui, îi veţi preţui pe alţii şi veţi 
preţui acest mediu pe care îl aveţi. A preţui calea pe care mergeţi înseamnă a vă preţui pe 
voi înşivă.

Asta e tot ce am avut de spus. Sper ca această Conferinţă a voastră a Legii să fie 
un mare succes. La conferinţă mulţi oameni vor împărtăşi despre procesul lor de 
cultivare, despre starea lor de cultivare şi de felul în care au abordat ei cu gândurile 
drepte ale unui discipol Dafa diferitele lucruri cu care s-au confruntat. Când auziţi aceste 
lucruri, nu le trataţi doar ca pe nişte poveşti. Aceea este calea pe care cineva a păşit în 
cultivare, acelaşi tip de cale pe care aţi mers şi voi. Sper să văd că vă recăpătaţi 
entuziasmul şi că reveniţi la cea mai bună stare de cultivare a voastră. Asta e tot pentru 
azi. Vă mulţumesc tuturor. (Toți se ridică și aplaudă cu entuziasm)

[Nota editorului: În timp, este posibil să efectuăm modificări asupra traducerii, în  
încercarea de a o face cât mai fidelă textului original. Data ultimei actualizări este: 6  
octombrie 2011. Conferinţa se poate citi şi în limba engleză la adresa 
 http  ://  clearwisdom  .  net  /  html  /  articles  /2011/9/15/128106.  html     ]
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